委召开带委会会会

广元日报社出版

国内统一刊号CN51-0093(代号61-110)

2018年1月16日

农历丁酉年 冬月三十

今日8版

广元新闻网网址 总第7776期 WWW.gyxww.cn

值班编零 徐 凯

高举习近平新时代中国特色社会 主义思想伟大旗帜,决战决胜整体连片 贫困到同步全面小康跨越,加快建设川 陕甘结合部现代化中心城市。

深入学习贯彻市委七届六次全会精神

本报讯(记者 蒲洪旭)1月15日上午,市委 召开常委会会议,传达学习省委书记王东明同 志关于党办工作的重要批示和全省党委秘书长 办公厅(室)主任会议精神等。市委书记王菲主

会议指出,近年来,全市党办系统坚持围绕 中心、服务大局,主动作为、超常付出,为推动中 央、省委和市委决策部署落实见效,保障各级党 委高效运转、促进全市经济社会发展作出了积 极贡献。会议强调,新时代,党办工作任务更 重、要求更高、责任更大。全市党办系统要把学 习宣传贯彻党的十九大精神作为党办的首要政 治任务,始终高举习近平新时代中国特色社会 主义思想伟大旗帜,特别是要按照习近平总书 记对党办系统"五个坚持"和省委王东明书记 "四个更高"的要求,建设政治坚定、绝对忠诚的 政治机关,落实有力、善作善成的执行机关,承 上启下、联系各方的协调机关,动真碰硬、督促 落实的督查机关,各方满意、保障有力的服务机 关。会议要求,要认真贯彻落实省委、市委部署 要求,进一步增强出谋划策、统筹协调、督查督 办、后勤保障等工作主动性和创造性,提高更好 服务新时代党委中心工作的能力水平,不断提 高党办系统工作水平。要认真贯彻落实习近平 总书记关于作风建设的重要指示精神,始终做 到极端负责,以高度的工作责任心和强烈的事 业使命感,以过硬的工作作风和严格的工作要 求,以大学习大提能、大统筹大联动、大督查大 落实为抓手,脚踏实地、严谨细致、任劳任怨工 作,确保各级党委高质量高效率运转。

会议传达学习了全省组织部长会议和省 "两会"筹备组织工作推进会精神。会议强调, 要认真学习领会会议精神,特别是要认真学习、 深刻领会省委常委、组织部长黄建发的重要讲 话精神,全面落实新时代党的建设总要求,以党 的政治建设为统领,以"不忘初心、牢记使命"主 题教育、抓党建促脱贫攻坚为重点,统筹推进领 导班子和干部队伍建设、基层党组织和党员队 伍建设、人才队伍建设,不断提高组织工作质量 和水平。要按照中央、省委的各项规定要求,扎 实做好全国、全省"两会"筹备组织工作,确保广 元代表团圆满完成会议的各项任务。

会议强调,督促检查工作是党的工作的重 要组成部分,是推动党委决策部署落实的重要 手段。全市各级各部门要深刻认识加强新形势 下督促检查工作的极端重要性和现实紧迫性, 着力打通工作落实过程中的"中梗阻"和"最后 一公里",推动中央和省委、市委决策部署不折不 扣贯彻落实。要切实改进和加强对督查工作的 领导,坚持党委统一领导、党委办公室牵头抓 总、相关部门分工协作、各方面具体参与的大档 查格局。要加强督查督办问效问责,充分运用 督促检查结果,坚持鼓励有作为和整肃不作为 并重,较真碰硬推动问题整改,增强督查工作权 威性、实效性。

会议还研究了其他事项。

广元军分区党委六届八次全体(扩大)会议暨 党管武装工作述职会议召开

(扩大)会议暨党管武装工作述职会议 召开。会议深入学习贯彻省军区党委八 届六次全体(扩大)会议暨党管武装工 作述职会议精神,全面总结去年工作, 安排部署今年任务, 听取各县(区)人 武部党委第一书记述职。市委书记、广 元军分区党委第一书记王菲出席会议并

"从日常工作情况和述职情况来 看,各县(区)人武部党委第一书记深 入学习贯彻落实习近平强军思想, 认真 履职尽责,国防动员和后备力量建设有 了新的进步。"在听取县(区)人武部 党委第一书记述职后, 王菲指出, 过去 一年, 市委坚持以习近平新时代中国特 色社会主义思想统揽各项工作,认真贯 彻落实习近平强军思想,全面落实党中 央、省委重大决策部署,各项工作取得 了新的成绩。过去一年,军分区党委认 真学习贯彻习近平强军思想,全面落实 新时代强军兴军举措,思想政治建设更 加牢固, 落实改革任务坚决有力, 练兵

本报讯(记者 蒲洪旭)1月14日 备战水平不断提高,重大任务冲锋在 至15日,广元军分区党委六届八次全体 前,为全市经济社会发展作出了新的

> "2018年是深入学习贯彻党的十九大 精神、推进国防和军队建设的关键之 年,也是推进国防动员系统改革发展的 重要之年。"就抓好今年工作,王菲强 调,要深入学习贯彻党的十九大精神, 紧紧围绕新时代强军目标,全面落实中 央军委、西部战区、军委国防动员部和 省军区党委决策部署,真抓实备,常抓 不懈,不断提升我市国防动员和后备力 量建设质量和水平。

> 一要强化政治站位, 切实用习近平 强军思想武装头脑凝聚力量。要坚决维 护核心, 牢固树立"四个意识", 把坚 定维护以习近平同志为核心的党中央权 威和集中统一领导作为第一位的政治要 求。要坚决维护和贯彻军委主席负责 制,严格落实"三项机制",一切行动 听从党中央、中央军委和习近平主席指 挥。要坚决筑牢军魂,任何时候都坚持 党对军队的绝对领导,始终做到对党忠 诚、绝对纯洁、绝对可靠。

动员和后备力量建设质量水平。要强化 展,畅通"民参军"渠道,健全"军转 战争意识、战备观念和战斗精神,紧贴 使命任务, 时刻做好备战准备。要扎实 力、牵引力、聚合力。要发挥部队职能 抓好国防动员潜力调查和兵员征集工 作,聚焦实战化这个主题,提升国防动 员能力。要整合优势资源,完善力量布 局,加快建立一支精干、高效、随时能 够遂行急难险重任务的民兵力量。

三要牢记职责使命,认真落实党管 武装工作原则制度。要学深悟透国防建 设理念,真正用富国强军、改革强军的 战略思想引领全市各项建设实践。要带 头落实各项原则制度,第一书记要站在 讲政治、讲大局的高度, 肩负起组织领 导的责任;要认真学习贯彻党中央、中 央军委关于党管武装的原则和制度,提 高依靠制度管武装的本领。要加强武装 工作学习研究, 把办实事、解难题作为 党管武装的重要内容,形成党管武装新 气象、取得党管武装新作为。

四要坚持富民与强军相统一 推动军民融合深度发展。要认真落实市 委七届五次全会关于军民融合发展部

二要聚焦主责主业,大力提升国防 署,进一步大力推动军民融合深度发 民"机制,切实增强融合发展的执行 使命作用,继续当好地方经济建设的推 动者、急难险重任务的突击队、维护社 会和谐的主力军。要加强军地协作, 围 绕市委七届六次全会提出的宏伟目标, 积极参与脱贫攻坚、助教兴学等活动, 在抗击洪涝灾害、森林火灾、地质灾害 等方面当先锋、打头阵,为我市推进跨 越发展和现代化建设作出更多努力。要 巩固良好的军政军民关系,深入开展双 拥共建活动,持续巩固和发展鱼水情深

> 会议期间,市委常委、广元军分区 司令员童自勇作工作报告。广元军分区 新时代党的建设思想,努力提升广元军 分区党的建设质量水平作讲话。利州、 苍溪县(区)委书记兼人武部党委第一 书记就党管武装工作进行了大会现场述 职,其他县(区)党委书记兼人武部党 委第一书记作书面述职。

的军政军民关系。



停车场(启明星南侧)、如意湖公 园等重点项目的近300名建设者

当天,市委常委、宣传部长 总工会主席周键代表市委、市政 府、市总工会深入部分重点项目 建设现场看望慰问部分建设者, 在冬日里给他们送上了温暖。

根据市委、市政府的安排部 署,2018年元旦、春节前后,市总 工会筹措300多万元资金,将重点 走访慰问基层生产一线、重点工 程项目建设一线、节日坚守岗位 的职工群众,慰问帮扶困难职工、 劳动模范等,帮助困难职工家庭 温暖越冬、舒心过节

本报记者 唐彪 摄

邹自景主持召开市政府常务会

加快建设中国生态康养旅游名市 大力打造大蜀道国际旅游目的地

市长邹自景主持召开七届市人民政府 稿)》。 第36次常务会议。

建国家全域旅游示范区实施方案》。

规划,大力创新体制机制,加强规划衔 鸡产业综合效益。 接,强化设施建设,提升服务水平,丰富 产品供给,实施整合营销,不断推动全 域旅游发展。

会议要求,要在旅游"广度"和"深 度"上下功夫,进一步拓宽旅游景区、旅 游业态覆盖面,在现有A级景区基础上, 增加一批农业公园、旅游特色村落、美 丽旅途、运动休闲基地,不断提高景区 成熟度,实现现有旅游资源景区化。

新型工业化发展的意见(送审稿)》。

根据意见,我市将坚持改造提升传 举,主动承接产业转移与充分激发内 生增长活力并举,积极推动工业加快

突发事件应急预案(修订稿)》《广元市 城市供水突发事件应急处置规程》。

发生城市供水突发事件时,将坚持 统一指挥、协调联动、属地管理、分级负 责、快速反应、科学处置、局部利益服从 整体利益、一般工作服从应急工作的原 则,积极应对、妥善处置,确保城市供水

安全。

本报讯(记者 兰宜谦)1月15日, 剑门关土鸡产业发展的意见(送审

我市将以提升剑门关土鸡品质和 会议审议并原则通过了《广元市创 效益为重点,加快完善剑门关土鸡全产 业链配套体系建设,大力推进标准化、 根据方案,我市将按照"一核、一规模化生产,加快完善剑门关土鸡全产 极、两带、四区、五廊"的旅游产业发展 业链配套体系建设,全面提升剑门关土

> 会议要求,要切实发挥好土鸡产业 协会的作用,进一步完善县、乡、村三级 联动机制,真正让各级协会行动起来, 成为有效促进土鸡产销的重要平台和 关键力量。要严格坚持标准,确保养殖 规程落地落实。要继续抓好活禽屠宰 点整治工作,大力推行集中屠宰。

会议审议通过了《广元市支持道 路货运物流业发展的指导意见》《广元 会议审议通过了《关于进一步加快 市货运物流(快递)企业退城入园实施

根据意见和方案,我市将以加快构 统优势产业与培育战略性新兴产业并 建综合运输体系为重点,着力调整运输 结构、优化运输组织、提升装备水平、整 合物流资源,推进道路货运物流业又 好又快发展。2018年底, 市本级主城 会议审议通过了《广元市城市供水 区所有货运物流及快递企业的分拣、 转运场地均要搬迁至已建成投入使用 的物流园区。

会议审议通过了《广元市白龙湖亭 子湖生态渔业发展规划》

根据规划,我市将以保障供给、提 质增效、农民增收、生态和谐为目标,积 极转方式、调结构,推进一二三产业融 合发展,大力打造中国西部最大的淡水 会议审议通过了《关于进一步加快生态有机鱼产业基地。 (紧转A2版)

"党给了我们温暖的家"

-四川广元市罗圈岩村易地扶贫搬迁侧记

新华社北京1月15日电(记者马书 罗圈岩村,探访了这个村脱贫的过程。

走上了致富路。当走到搬迁户张建民家 门口时,首先印入眼睑的是客厅上挂着 习总书记画像,下面写着"感谢党,让我 们过上好日子。"同时,他还激动地告诉 我们:"这种按照一家一户不同情况,给 致,青瓦白墙,门前庭园,菜苗郁郁葱葱, 予精准扶贫的政策值得称赞,扶贫扶到 了百姓的心坎上,感谢党的好政策,是党 给了我们温暖的家。'

"搬迁扶贫让我们住上好房子"

罗圈岩村全村69户230人,其中贫困 户有42户139人,贫困发生率达61%。该 基础设施配套较难,贫困程度深。

近日,记者顶着寒风,沿着嘉陵江北 建了新房子。" 上,在离开广元市区20多公里后,在江边 过桥,沿着盘山公路就慢慢走进了这个 过去不起眼的小村庄。刚过大桥,记者 看到一块"向贫困宣战 向小康迈进"的 大牌子树立在公路边。这个村所在的乡 党委书记董清梅说:"这次脱贫攻坚没有 退路,必须做好。我们树这块牌子就是 展现我们坚定的决心,与群众一起向贫 困宣战,早日实现小康。

编辑部电话:3305618

"要脱贫,先修路。在罗圈岩建集中 平)罗圈岩村是四川广元市朝天区一个 安置点以来,我们用了两个月时间在岩 典型的高山贫困村,也是广元秦巴山区 石上把原来只有3米宽的公路扩成了一 易地扶贫搬迁的缩影。最近,记者走进 条6米宽的高标准乡村旅游示范路,把过 去这几乎与我们难以联系的贫困村与外 该村2017年通过易地扶贫搬迁,有 界联系在了一起。是呀,一座桥和一条 40户126人住上了新房子、挪出穷窝窝, 路就会'天堑变通途',让贫困户走上致

富路。"董清梅说。 在集中安置点广场上,记者看到"云 顶人家 罗圈岩村欢迎你"几个大字,再 往远处一看,40幢新房依山而建,错落有 犹如世外桃源。在村民杨洪顺家,记者 看到这是新的搬迁房,三室一厅一厕一 络、自来水、照明电器一应俱全。杨洪顺 说:"从修房子开始至搬进来,我们既是 建设者也是监督者,房子质量、安全上我 们很放心,住着很踏实,我们搬迁进来很 村山多地少,农户居住分散,公共服务和 满意。"杨洪顺还说:"就连一个正在上小 学四年级叫侯敏的孤儿也按照政策给她

董清梅介绍,这几十户都是从附近 山上搬迁下来的,离这里从两三公里到 七八公里不等,但都是交通不便,就地脱 贫很难。易地扶贫搬迁确实投入大,但 只有这样才能解决他们长期的出路。

"产业支撑让我们奔上致富路"

广告发行部电话:3307336

记者看到在每家每户的搬迁房子前 面,有一大片的田地。朝天区以工代赈

办副主任龙江介绍,这些田地是通过置 委会建的小楼共两层,一楼是"大数据+ 换过来的,有200多亩,按人均两分地分 给,主要让每家每户种点蔬菜水果等,确

保每户群众平日的蔬菜能自给自足。 要有稳定收入,最重要的就是产业扶 供各种惠民服务并通过电商平台销售农 持。离集中安置点不远处,步行5分钟就 到了罗圈岩季源养殖场门口,记者看到 "季源养殖"大牌子树在山坳间,很醒 目。正碰上贫困群众张福雄赶着近千只 羊。他说:"我既是养殖场的股民,也在 机移动端服务,如帮助群众销售土特产, 养殖场务工,像我这样的情况有12户,务 工收入一年近两万元,每年入股分红 2000元以上。真正实现了'搬得出、稳得 厨,三口人,74平方米,有线电视、无线网 住,逐步能致富'的目标,我们日子会越

> 该村为实现早日脱贫奔康,立足海 拔高、气候好、生态美、离城近等自然资 源禀赋和地理位置优势,大力发展特色 农业和乡村旅游深度融合,引进北京中 亿投资开发有限公司等3家公司,流转土 地500亩,种植高山露地绿色蔬菜300 亩、观赏荷花100亩、车厘子等小水果 100亩,修建黄羊、土鸡养殖小区。

董清梅说,仅这一项就辐射带动农 户38户,解决搬迁农户就地务工42户, 可实现人均增收5000元以上,产业扶贫 的作用正在显现。

"设施全让我们开启好日子"

在罗圈岩村村委会,记者看到该村

编辑:江涛

张静林

易地扶贫搬迁",主要有"益农信息社、 '互联网+'易地扶贫搬迁、便民服务代办 站"等功能。通过这些平台,实现了党组 村干部介绍说,仅有土地还不够,还 织、党员、群众之间互动,确实为群众提 特产品,助力了群众增收。二楼主要是 党群公共服务中心,设有卫生室、文化 室、办公室等公共设施,运行有序、制度 健全。这里工作人员介绍,主要做好手 如花生、木耳、面条等,去年每月为群众 销售1万余元,让搬迁群众一步进入"互 联网+"时代。

> 在搬迁户新居前面,记者看到每家 都有一块三米见方的小菜园,都种着各 种蔬菜。村民张文贵说:"为了我们日常 生活有蔬菜吃,给每家都配套了小设 施。我今年种点小白菜、卷心菜等,够全 家日常吃了。"

> 记者看到,在村路中间有观赏荷花, 上百亩的荷花池成了风景带。村民说: "每年5-9月,这里荷花盛开,煞是好看, 游客络绎不绝。我们不仅仅有收入,更 重要的是带来了丰富多彩的精神生活。"

> 虽然该村是2018年全面脱贫,但 2017年各项硬件已全面完成,剩下2户

13人脱贫摘帽指日可待。 在调研过程中,记者看到,这里的 村民脸上洋溢的微笑是发自内心的,

版式:尹晓玲

(紧转A2版)

校对:唐华山

投稿信箱:gyzw2006@163.com

虚假新闻监督举报电话:3305936